



«УТВЕРЖДАЮ»

Исполнительный директор  
Тульской областной  
федерации шахмат

В.И. Афромеев



«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель комитета  
Тульской области по спорту

Д.Н. Яковлев

### Положение

## о первенстве Тульской области 2019 года по шахматам, быстрым шахматам и блицу среди детей до 9 лет

### 1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Популяризация шахмат среди дошкольников и младших школьников области;
- Повышение спортивного мастерства юных шахматистов;
- Определение кандидатов на участие в первенстве Российской Федерации 2019г.;
- 

### 2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЕМ

Общее руководство соревнований осуществляется Комитетом Тульской области по спорту. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утверждённую Тульской областной федерации шахмат (главный судья – спортивный судья всероссийской категории И.Н.Бирюков).

### 3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в сроки с 15 февраля по 25 февраля 2019 года в г. Туле, в помещении МБУ СШОР «Юность», ул. Вересаева д. 24. Регистрация и совещание представителей с определением регламента соревнований 15 февраля в 17-00. Соревнования по быстрым шахматам и блиц проводятся 16 и 17 февраля, начало в 12-00. Первый тур соревнований по шахматам 21 февраля в 11-00. Окончание регистрации 21 февраля 2019г. в 10-30.

### 4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в первенстве допускаются мальчики и девочки 2011 года рождения и моложе, проживающие в Тульской области и имеющие спортивный разряд не ниже 3 юношеского. При регистрации должен быть представлен оригинал свидетельства о рождении участника. Запись партий обязательна независимо от возраста участников. Обязательно наличие сменной обуви у участников.

### 5. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся по правилам вида спорта “шахматы”, утвержденным приказом Министерства спорта России. Контроль времени в соревнованиях по шахматам – 1,0 час + 30 сек до конца партии каждому участнику. Соревнование проводится по швейцарской системе в 9 туров отдельно для мальчиков и девочек. Девочки в турнир мальчиков не допускаются.

Контроль времени в соревнованиях по быстрым шахматам – 15 мин + 10 сек до конца партии каждому участнику. Контроль времени в соревнованиях по блицу – 3 мин + 2 сек до конца партии каждому участнику.

Судейская коллегия оставляет за собой право изменения системы проведения соревнований в зависимости от количества участников.

## **6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Победители и призеры первенства среди мальчиков и девочек определяются по наибольшему числу набранных очков.

В случае равенства очков у двух и более участников места определяются последовательно:

- при швейцарской системе:

1) по коэффициенту Бухгольца; 2) по усеченному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего результата); 3) по личной встрече (при дележе мест двумя участниками); 4) по большему количеству побед; 5) количество партий черным цветом.

- при круговой системе:

1) по коэффициенту Бергера; 2) по личной встрече; 3) по большему количеству побед; 4) количество партий черным цветом.

## **7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ**

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами.

Победители среди мальчиков и девочек допускаются в Первенство России 2019 года как основные участники без турнирного взноса.

## **8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы по проведению соревнований, награждению победителей и призёров осуществляются за счёт средств комитета Тульской области по спорту и Тульской областной федерации шахмат. Расходы по страхованию, проезду, проживанию и питанию участников несут командирующие организации или сами участники.

## **9 . ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.**

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных и правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников.

В соответствии с отраслевым стандартом «Управление охраной труда и обеспечением безопасности образовательного процесса в системе Минобразования России. ОСТ-01-2001» обеспечение безопасности при проведении соревнований возлагается на главного судью, ответственность за безопасность участников возлагается на представителей команд.

## **10. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Заявки подаются в главную судейскую коллегию по адресу: г. Тула, ул. Вересаева д. 24 не позднее 15 февраля 2019г.

Контактные телефоны (960) 6077106, (960) 6154534

**Все дополнения и изменения к данному положению регулируются  
регламентом проведения соревнований.**

**Положение является официальным вызовом на соревнования**